

移动生活的新人攻略

新号新机选移动 和你共享4G新生活



攻略一

仅需288 新机新号 一步到位

小刘是新到这个城市的新人，他在2013年从大学毕业，在家乡度过了毕业的前半年，他决定来大城市闯荡。初来乍到，什么是必须的？那就是要换个新手机、新的号码，这是一个新的开始。

现在到移动只要288元，就能获得超过600元的超值新机大礼包，299元4英寸大屏3G智能手机、靓号、288元的话费、48元的数据业务统统抱回家。

小刘仔细看了下送的手机，联想A300、中兴Q101、酷派8076三选一，大屏幕还都是知名大牌，够体面。再看下送的业务，听音乐的“咪咕特惠精选包”，玩游戏的“游戏玩家”以及看片子的“手机视频V+精选包”，真是一网打尽。小刘打听了一下，现在入网还送“务工易”服务，免费提供岗位招聘、职业培训等信息，找工作也能简单。“办了新号后，希望自己立马找到工作，当然还有好朋友！”

春节的假期总是那么短暂，有人回到了熟悉的工作岗位，有人回到了家乡开始一段新的奋斗，作为新到上海的新人，你，准备好了吗？看过了《前任攻略》，让我们一起看看移动为你准备的移动生活“新人攻略”吧！

三选一；

■ 三重礼 新入网客户激活当日可在上海免费拨打50分钟国内电话，发送50条国内短信，并赠送“务工易”招聘信息服务。

你想到，移动为你做到了，你没想到的，移动更为你准备好了，这不，老李一入网就给人家捎去了平安电话，聊得好不开心。

攻略二

多种套餐 随心搭配

要说移动套餐，可真是组合多、搭配易。

佳佳和小均是一对新来的姐弟，佳佳是典型的80后，照顾起90后的弟弟来，十分尽心。平时下班回家，她习惯给家乡的父母报个平安，定时给父母聊家常，谈谈弟弟的进步与自己的近况，长此以往每天这么长途，对她来说也是个不小的负担，好在她选了移动的畅卡套餐，月租低至8元不说，长途只要0.2元/分钟，还赠送超值的数据业务，长途电话粥可以煲得更畅快了！

弟弟小均真的可是个新兴人类，标准的90后，手机不离身，更离不开各种朋友圈、手游和新鲜视频，流量套餐就不适合他，但移动有更时尚的畅卡流量套餐，不仅花费少，兆数多，现在办理还能连续6个月获赠“手机视频专属流量包”功能费全额优惠，只需5元/月，就能畅享200M本地手机视频专属流量。

有了两种对策，这对来上海不久的姐弟，也能各取所需，畅享移动带来的美好生活。

如果你是新来的一员，加入移动这个家庭吧，这里有温暖，有自由，有快乐，有分享，有惊喜，还有4G！马上有、不含糊！

送话费、流量
充50最高得140元话费，再送1.5G超大流量，缤纷业务体验！

送礼包
再充100元送价值60元礼包，生活礼包、洗漱礼包、电热水壶欢乐3选1！

送关怀
入网当日送50分钟长市话费、50条短信，平安电话暖心打！

攻略二

新号入网 充50得140 更有多重礼

老李是个外来务工者，这是他第一次来上海打工，到了工地上，工友们第一件事就是叫他去移动换个新号，方便不说，

还能有东西送，老李将信将疑，来到移动营业厅一看，不得了，不仅移动送礼，送得还很多呢！

■ 一重礼 新用户充值50元，可以得到110元或140元话费；

■ 二重礼 再充值100元，并承诺月消费15元，就送价值60元的大礼包一份，可以在洗漱礼包、生活礼包和电热水壶之中

达人解答 4G 三大疑问

更快 更好 更放心

自中国移动正式推出4G以来，身边越来越多的朋友都加入了4G的行列，4G带来的高速体验让大家颇为惊艳，而网上流传的关于4G的段子也成了大家热衷讨论、传播的话题。

最近，某大V一席“睡觉忘关4G，醒来没了房子”的言论，让小伙伴们都吓了一跳。4G资费有那么贵？！在疑虑中，小编仔细寻访，发现事实并非如此。

4G资费怎样算？

流量计费 由你做主

平日用手机2G、3G上网的朋友应该知道，手机数据上网的计费是以实际产生的流量来计算的，而非使用时间。4G作为移动数据网络的一种，当然也以流量计费。因此，如果没有进行下载、应用程序更新等操作，即使数据开上一整晚，也绝不会出现段子中提到的所谓“悲剧”。

无论是在什么网络状态下，打开同样的网页、浏览同样的图片，下载同一个软件，或者播放同一段视频，其消耗的流量是一样的。举个例子，你用4G或2G下载了两首新歌共8M，同样都是支付8M的流量资费，只不过采用了4G网络，你的下载速度宛如从“普快”一下子提升到了“高铁”，

大大节省了下载时间，享受到了更好的冲浪体验而已！

4G资费贵不贵？

比3G更便宜 套餐翻倍送

那么4G流量收费的单价会不会很贵呢？其实4G资费比3G还便宜呢。

以上海移动的4G上网流量可选包来看，40元400M、50元600M、70元1G一直到280元10G，一共七档，可以根据自己的需要灵活选择，如果不够用，可以叠加，而且，超出套餐外的标准资费为0.29元/M，相对于3G资费便宜了70%。另外，如果想要通话、流量“打包买”，就选择专为4G手机客户设计的“飞享套餐”，分为88元到588元五档，不仅包含400M到5G不等的流量，更包含200到4000分钟的全国通话时长，并且实现了国内接听全免费，这样一来，无论上网、打电话、漫游，都能一网打尽！如果觉得“飞享套餐”仍然不完全适合自己的通信需求，更能选择“自选套餐”，任意组合订制属于自己的个性化套餐。

此外，还有一个更劲爆的消息要告诉大家，只要在2014年3月底前成为4G客户并使用4G套餐，就能在2014年内每月获赠最高5G流量和5G WLAN。例如，选择400M套餐，就再送400M，合计800M；选择



5G套餐，就送5G，合计达10G！流量翻倍送，让人心动！

4G资费怕超支？

双保险 放心玩

为了帮助大家更放心地享用4G带来的乐趣，上海移动还会根据客户的套餐使用情况推出“双保险”，也即数据流量提醒和流量“双封顶”服务：当月的套餐外4G流量费用达到500元时，就会停止收费；当月的

套餐外4G流量用到15G时，会暂停上网功能，可联系10086打开功能继续上网；如果你当月的总4G流量用到50G，那就直接关闭上网功能了。

经过小编的解释，想尝试移动4G的小伙伴们可以打消顾虑大胆尝试了吧。4G网络快，但并不意味着流量费用涨得快，移动4G也并非可望不可及的奢侈品，上海移动的一系列贴心服务不仅让你玩得酣畅，更会让你玩得安心。其实，这些4G段子的流传正表明了大家对4G的好奇和期待，好不好用才知，小伙伴们快来亲身体验吧！